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TAxm: ATOK.
Üdvözlet minisztereknek.

Szegy. árd. iVlij'uár 8. A tolini- 
HK'g.wi gazdasági egyesület f. hó 
(>-;tn Szegy, időn tartott közgvii- 
léseben elhatározta, hogy üdvözlő 
táviratot intéz Széli Kálmán mi­
niszterelnökhöz, Lukács és Láng 
miniszterekhez a baja-bátaszéki 
dunai-hiti epitese tárgyában tett 
nyilatkozataiért.

Feltört templom.
Márnmros-Sziget. február 8. 

A borsai gór. kath. felső java- | 
‘IbIiiií _ templomot a napokban 
feltörtek és az oltárnál elhelye­
zett perselyben volt 2UU koronát 
eL ittak, a borsai rendőrség már 
el ingta a tetteseket ti üss ura 11 via 
lé lesz ii koldus és Steeko (iavrilla 
személy ében.

A szász udvar regénye.
Prösszel, február 8. A Petit 

tih u jelenti: (üröm a ki ma visz- 
szaérkezett tirüsszelbe, kijelen­
tette, hogy ö maga huta be elő­
ször annak szükségességét, hogy 
a herezegnötöl elváljon. Midón 
frigyes keresztély herezeg meg- 
betegedésének hire megérkezett, 
iizt tanácsolta a herczeg’nőnek, 
hogy azonnal utazzék Drezdába.
A trónörökösné nagy energiát 
tanúsított. Nem ájult el, mint ál­
lították és orvost sem kellet hozzá 
hívni. A toscanai nagy herczegnő 
értesítéseket küldött a herczeg- 
nőnek a Keresztély herezeg be­
tegségéről. («iron valótlannak je­
lentette ki, hogy a trónörökösné 
levélben anyjától engedelmet kért 
v,dna, hogy a toseánai herczeg- 
11()i ezimet továbbra is viselhesse.
Ay- Keho de Paris által közölt 
levél is minden részében téves. 
é\em áll az, hogy ő Mentonéban 
sertéseknek lett volna kitéve. Pil­
lanatnyilag amiden összeköttetést 
‘oegszakit a trónörökösnéirek hogy 
,lr legyen útjában a heirzegnő 
Jövőjére vonatkozó megállapodá­
soknak. Szigorúan ahhoz fogja 
szabni eljárását, a mit a trónörö­
kösné határozni fog. Még azt 
>s kijelentette a forgalomban levő !

! hírekkel szemben, hogy a szász 
j trónörökös világosan és határozót- 
\ tan a házassági elválást .. ' vei éli.

(*ení\ február 8. Lujza lier- 
czegnőt nagyon megszomorito ta 
a Drezdából érkezett elutasító 
válasz. l\erte tigyvédeit. hogy te- 
gyenek újabb lépéseket óhajának 
telj'esölése végett.

Drezda, február 8. Az özvegy 
királyné több nap óta szobáiban 
maradt és ma sem vett részt a 
családi ebéden. Az utóbbi hetek 
lelki izgalmai nagyon hatottak a 
királynéra.

Szerbek nagygyűlése.
Zom bor. február 8. A karló- 

I rzi metropolia alá tartozó szer- 
j bek ma népgyülést tartottak, 
amelyben mintegy ,‘1()(X) ember 
vett részt Toron tálból, a tiáes ká­
ból és Horvátországból. A nép­
gy illés elnöke dr. tiikár zom bori 
ügyvéd volt, a ki megnyitó be­
szédében kifejtette, hogy a gyű­
lés ezélja a májusi kongresszus 
határozatai iránt érzett szimpátia 
kifejezése.

Mozgósítás.
Paris, február 8. Az itteni 

! török nagy követség semmiféle 
j hirt nem kapott mozgósításról, 
j a melyről íüippopoliszi és szófiai 
I táviratok beszélnek._

A ref. presbitérium ülése.
fehr. S.

A református egyház presbitériuma 
Kiss Áron és SimoníTy Imre elnöklete 
alatt tegnap délelőtt rendes közgyűlést 
tartott, melyen az egyháztanáes tagjai i 
csaknem teljes számmal jelentek meg

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének hi- t 
tejesítéséről szóló jelentés után Salánki 
Keren ez presbitert eskették fel. Azután ' 
Somogyi Pál főjegyző olvasta fel Szinay } 
Gyula levelét, ki a gazdasági bizottság 1 
elnöki tisztéről és a presbiteri ti utói nyert 
megbízásairól való lemondását jelentette i 
be. Az egyháztanáes nem fogadta el a ! 
lemondást és egy küldöttséget bízott 
meg, hogy Szinay Gyulát bírják rá a 
maradásra. A küldöttség tagjai voltak :
K. Tóth Kálmán, B. Nagy dános és dr. 
Kelti dános, a kik meglátogatták Szitun t

; s azzal tért, K vissza, Itooy a irazdasági
bizottság 1 ■ j nőké par napi in-nilolkuzíisi
időt keit, :>:• dy idő eltelte uténi véudege-

J sen nyilatko.zik lemotidasáról.
Majd fololvasták néhai Mitmvics

Gyula lelkes/ özveayonek köszönő leve-
j lót, a presbitérium részvétének kilejezé- 
I sóért es a temetésre tett áldozatért. A 

köszönő levelet tudomásul vették s az 
özvegynek So() körömi évi kegydijai sxa- 

i vaztak meg. Mitrovies tisztséget m>v.
I elejeit tölti bt' tíz. egyház; i z ideig Gsighv 
I Andor segédlelkész lógja végezni az el­

hunyt teendőit.
■ v gazul asagi-bizotlsm jelentései kö- 

1 vetkeztek ezután. Kzek közziil legjelen- 
1 tékenyelih az eny liáztm gyének halán zata 
I tíz adóhut rak ék ok behajtása iránti initz- 
1 kedés 1ár.r\ áh.ui. Azután a tanil ói !m- 
j lyettesitések ügyét s az iskolaszék jelvn- 
i léseit intézték el. Az elnöklő püspök tel- 
! egykor zárta be a közgyűlést.

[
Biró Lajos gombája.

Debrec/.en, február 8.
A nagy magyar természetrajz-tudós 

nem bit ja kiáltani az európai éghajlatot. 
KI Kellett utaznia Afrikába, bogv légkö- 
riinkhől melegebb zónákba meneküljön, 
itt született ebben az országban, itt is 
élt .>S 4vI eves koráig. 1 te hat bet évig 
lakozott aztán a pápuák ujguineai föld­
jeit. Amig ott élt ; örökösen a kUrnával 
vesződött. Sokszor hónapokon át beteg­
ágyon leküdt, mert a magyarországi, meg 
az ujguineai klíma az „mömmömás." 
Mikor meg visszakerült hozzánk, akkor 
tneg ez lett a természetellenes légkor s 
ez latnaiba meg a szervezetét.

Imliol. a föld ura, az ember, meny­
nyire rabszolgája a földnek s az éghaj­
latnak! Ha a. repülőgépet föltaláljákj mé>g 
akkor is mennyit kell változnia az em­
beri szerv izeinek ivadekrol -ivadékra, hogy 
ne csak egy folyóparti lapály, egy völgy­
ség. avagy egy hegyoldal legyen a lég­
köri otthona, mint a csiga testének a 
esigalutz, hanem az egész föld !

f láncúinál nem anthmpobiugrafiai 
ezik kel akarok penderíteni. (’sak azt aka­
rom elmondani, hogy mikor a kollégium 
első osztályába jártunk, kitűnő tanárunk 
Bitó Lajos, hogyan magyarázta meg ne­
künk. hogy milyen gyorsan nő a gomba.

hgyszcv beszélte Bíró debre­
ceni legátus-diák korában valamely kál­
vinista község lelkészénél vacsorázott. A 
tiszteleti!# ur ostenden pár üveg bort ho­
zott, tel a pinézőből s az, élénk szellemű, 
zamatos humorú diákkal késő estig el- 
niyizálgnlov.. Kgyszer csak a bor elkö- 
•■ette azt a meggondolatlan tettet, hogy 
-i fogy olt.. — Pedig épp egy pohár még 
í.igyon jól esett volna a tiszteletes
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urnák is, meg a legátus iaJ is. Az 
a bizonyos ..utolsó'" pohár bor. A tisz­
telet.*s itr kapta-lógta magát s leiivhilt a 
pinezébe, Kis idő mulva visszatér s jelen­
tős an-zcxiil kiszulú i i h diák"* :

Nézd csal: lies.nem bimm 
1 >e! 1 vi1 ríi a pinczr ajtót. valaki nyomja 
belülről.

t 'sakugyan. az ajtó megnyílik egy 
ujjnyira. de tonthb nem megy. tisztán 
érezlmlni. hogy \ nlaki csakugyan nyomja 
belülről.

\o már (miiek Fele sem tréfa. A 
t i sztélét es II r meg a legátus teljes erejük- 

! n-'kix(•-••!*; die!., az ajlónak s puff! 
u.ui\ al zni au az a valaki, a ki belliiről

1 la s ;iz ajlu sui*
Ki voll mi

iv;ij-o. k) |.V,-v j jx
ncsis-p.

1! ‘.enni
se. :: a: 11
'a. amel

a tiszti1teles a
* 1! az aj ifi elé.

óra alatt.

I_y i11 liszt mi 11a líii'o ;Lajos a gomba 
iU'is növését. Xztán persze nevetett, a 
b.a i.-za alfi. Tréfás ember volt, sokszor 
m ...ázott igy. 1 lauem azt tudom sulisé 

el egyetlen diákja se, hogy a 
g" milyen sebesen no! S utó vég re a 
bum . ak az a teladata, hogy emlékezo- 

> sse a nebulónak a tudományt: a 
! ud'emmyl. amely pedig, mint tudva van, 

I" zvorsabliau párolog el a diák teje k- 
ó mint amilyen gyorsan a gomba
.Ml '!: I. i UK.

VKOBK.
Életunt körjegyző. Szegeden, a 

!' 'ki'I.’s'i< izallodabiUi a minap ugyancsak
izgalmas jelenet játszódott le. ivgv uri-
r it'*"' akart öngyilkosságot elkövetni, a 
uie.ea >gy szegi*.ü detektív akadályozta 
m;'g nagy küzdelemmel. Mint nekünk 
irj'iA. K mossy Kalinin Erdély ha vasaljad 
körjegyző volt. A szerencsétlen ember 
m .' .leien ivás miatt elhanyagolta bi- 
vaiai.n, családjai és igy síilyeiil tokról, 
f .ma alább, a inig megunta az életét. 
b_y okmány, melyet nála találtak, inin- 

11 'ar e l>,lviliígosiia.st ad. 10z az okniáuv 
■a i szól, hogy a gyulai főszolgabíró a 
korjegx ::n részegségért és hanyagságért 
leltiiggeszteite állásától. Ez volt az oka,
'1" ' K/egeiire utazott, mert. ott akarta 
Vr mim.utáni az ön gyi! km súgót. A szállo- 
tulaj'l'.n.is - zrevet 1 e a szándékot és cr- 
* " ' :1 főkapitányt, aki odaldildte a

‘ - av,,b l'.z éppen legváltságosabb 
I' 1 ! :!: •"'> bii nant be az ajtón és kicsa- 
\.ua a. eieiuni emi"T kezéből a rovoivort. 
A rendőrség, a testileg és lelkileg beteg 
e uaerl a közkórházba szállította.'

Menyasszony-csiik pénzért. Régi
nepszokiis, mely a sziav népekről ragadt 
,lt a magyarokra, hogy a koszorús 
menyasszony édes szülőjével 11 fiz ró I-házra 
jm s a gazdái es családtagjait megöleli, 
megcsókolja,, amiért ezüstpénzt kap' om- 
ickbe. Faluhelyen ma is nagyban dívik 
ez il JhIv'Ius szokás; tin mái* a városi nép 
csak nagy ritkán élvezi Ma a. pécsiek­
nek is volt részük ilyen «sókban. Egv 
szepseges szép falusi menvasszonv járta 

a* edes am java! a házakat, ahova' hol ő 
,.. 11 szokott naponként telet

szállítani A városi uraknak a tejnél sók- 
kel jobban ízlik a tüzes estik, m'elv piros­
pozsgás lalusi menyasszony ajkáról ,-sal- 
! 1,1 l- * ViTl' vall l*‘galabbaza körűiménv, 
liogy a s/, p menyasszony egy heti tej 
ár iban se s .edeil ne annyi e.uizt, mint 
auiemíviI egy lielutan jövedelmezett neki 
11 menyasszony-csők. Saját állítása szv- 
ijijt imtvamiyolez koronát, csókolt össze 
<' 'liua.ii két. órától ötig, anélkül, inmy 
vegklarulást rendezett volna, (,'salt a tVi-

löslegen adott túl; a javát meghagyta 
vőlegényének Az országos egészségügyi 
tanácsost elfogja az irigység s maholnap 
ezt a szép szokást is beszüntetik egész­
ségi szempontból. Pedig milyen édes, 
milyen jó, milyen felüditő ácsok, ha ifjú, 
bájos, kedves teremtés adja.

UJDOMSÄCTOK.
* Vogel Pál ezredes ezüst- 

lakodalma. A debreczeni 39-ik 
gyalogezrednek kiváló ezredpa­
rancsnoka Vogel Pál, a kit i)eb- 
reezen társadalmának osztatlan 

ami nyomta, tisztelete és beesiilése vesz körül, 
hunezutkocló a napokban ünnepelte házassá­

gának huszonötödik évforduló,)'át. 
A szép családi ünnepet felhasz­
nálta a nemes ezredes tisztelői­
nek hatalmas tábora s a leg­
őszintébb üdvözlésekkel halmozta 
el a derék katonát és feleségét. 
A 39-ik gyalogezred tisztjei ked­
ves ajándékban részesítették a 
jubiláns ezred parancsnokot s í)eb- 
reozen polgári társadalmának ki­
magaslik alakjai is nagyszám­
mal fejezték ki jókivánataikat. 
Az ünneplés különösen közvet- 

j len volt, annyival is inkább,
I mert \ ogel Pál ezredesben 1 )eb- 
I reezenben a humánus, hazafias 
I katonái tisztelik.
1 * Az ügyvédi kamarából A

debreczeni ügyvédi kamara közhírré teszi, 
hpgy Menyhárt. .János nyíregyházai íigy- 
ven cílmlalozvan, ne vél. az ügyvédek 
lajstromából törölték s irodája részére 
gondnokul ! >r. Popper Dezső' gyakorló 
ügyvédet nevezték ki

üí.tíiíZlÍ8t‘3 -„t a,.ZíÍ@j3figí C3Ö-
ledek. A városíiáza nagytermé­
ben tegnap délelőtt komoly, szép 
ünnepély íolyí le. Dehreczen vá­
ros ióispánja két öreg, őszbeesa- 
y a rod ott gazdasági cselédnek me­
leg; szóval tolmácsolta a föld mi­
x’ei es ügyi miniszter elismerését s 
hosszú szolgálataik jutalmául át- 
ny ujtolta a I-.i!dmivelésiig*yi mi­
niszter kitüntető oklevelét és 
száz-száz korona jutalomdiját, i 
‘ioiv.sás Sándor és IMúrsi József 
vz n kot kitüntetett gazdasági i 
cseléd. Az első a Hanke-esalád'd í 
szolgálta becsli tettei, tiszíossoggol 
három évtizeden át, a másik ne- i 
dig Klein Mór elepi tanyáján i 
szolgált igaz hűséggel, harminez * 
évnél tovább. A két öreg jubiláns I 
c seléd érdemének elismerése lé- j 
lekemelő módon folyt le. Délelőtt j 
10 órakor megjelentek a város- i 
háza nagytermében Puky Gyula j 
i(»ispán, hovács József* polgár- 1 

* ' e,‘s'\y Imre főjegyző, I 
ö/c/v/ Antal a gazdasági-egylet ! 
(dnöke, dr. i a/yvt Klemét* polgár- ! 
mesteri titkár és ,VJ,v Lajos a í 
gazdasagi-egylet titkára. Az tin- 1 
napi ruhába öltözött két őre»’ > 
munkáshoz Puky Gyula főisná'n I 
intézett üdvözlő szavakat, aztán 
átnyújtotta nekik a íöldnii yiJös-

ügyi miniszter aláírásával ellá­
tott, aranyrámába foglalt elismerő 
oklevelet és a száz-száz korona 
jutalomdijat. A két kitüntetett 
munkás meghatva mondott kö­
szönetét, ezzel a szép ünnepség 
véget ért.

* Az Irodalmi-Társulat gyűlése.
A Magyar Irodalmi Társulat legutóbbi 
ülésén az üresedésbe jött pénztárnoki 
tisztséget Varga Domokos hittanhallgató­
val töltötték be. A programra igen válto­
zatos volt. Fnlei Károly bírálta és meg­
dicsérő Nagy Zoltán joghallgató költe­
ményeit. Nagy Sándor elnök a kumezkor 
nagy alakjairól beszélt el egyetmást s 
előadásával nagy lelkesedést" keltett a 
tagok körében. Még Szombathy István 
szavalt szép sikerrel.

* Háziezredünk tisztikará­
nak estélye. A debreczeni 39-ik 
gy alogezred, a mi háziezred mik­
nek derék tisztikara e hó folya­
mán fényes estélyt rendez a ha­
vi llon-la ktany a tiszti ét kezd éj ének 
nagytermében. Az estély fényes 
művészi programmal lesz egybe­
kötve, a melyre már most ké­
szülnek a szereplők.

* A Kossuth dalkör alakuló 
ülése. A magyar nótának egynéhány 
lelkes és derék hive Kossuth dalkört

! alapított Debreczenben a szent magyar 
; nevéről. A belügyminiszter jóváhagyta 
; az egylet, alapszabályait. A hivatalos 
! megalakulás tegnap délután ment végbe 

a városháza kistanácstermében a tagok 
nagy részvéte mellett. Elnök lett: Ker­
tész János, alel mik: t ngváry Imre, 
.jegyző: Hegyi Antal, titkár: dr. ikieső 
Dezső, pénztárnok : l ngváry Dániel.
\ álasztottak ezenkívül Ki választmányi 
tagot és 2 ellenőrt. A működő tagok 
száma meghaladja a hanninczat.

* A király egy nagyváradi asz- 
szonyért. Nincs ma boldogabb asszony 
Nagyváradon, de talán szeles Magyaror­
szágon se, mint Danyek Anna. a kinek 
nagy baján maga a király < i Felsége 
segített. ^ Pár év elölt ugyanis elvesztette 
szegény Danyek Anna kenyérkereső fér- 
ji't s azóta az előrehaladott korú gyá- 
moitalau teremtés csak nehezen tudta 
tenntartaui magát — és két kicsiny 
gyermekét. Gondolt egyszer merészet és 
nagyot és összeknporgatott. pénzéből (el­
zarándokolt egyenesen Budapestre a ki­
rály elébe, Imi hosszas könyörgés után 
audencziára becsátották. Ott a király 
színe előtt zokogva panaszolta el Danyek 
Anna az ő szomorít sorsát, a mi ngv 
meghatotta O Felségét, hogy meg is 
Ígérte neki, hogy majd segíteni fog rajta 
és két kicsi gyermekén. S a mii O fel­
sége megígért, azt meg is tartotta. Teg­
nap jött le ugyanis a hivatalos értesítőd 
Nagyváradra, hogy a király Danyek 
Annának havi 20 korona segélyt enge­
délyezett, melyet neki pontosan lógnak 
havonta megküldeni. Ezért nincs boldo­
gabb teremtés Danyek Annánál azóta, 
hogy a király Írását megkapta.

! A Seent-László dalegylet lóg­
na)» este tartotta választmányi ülését. A 
folyó ügyeken kívül a karmester válasz 
tást is megejtette s karmesternek egy­
hangúlag ismét Kovács Károlyt válasz­
totta meg. Az első rendes próba folyó 
hó 12-én, csütörtök este 8 órakor fog ,
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megtartatni, mire a működő tagok figyelme 
ez utón hivatik lel

* Katonai kinevezés. A honvé­
delmi minister Márki Lajost, tartalékos 
11 adapród- tiszt, he Ive í lessé nevezte ki.

* Holttest a sínek alatt. A
Szerencs felől 1 lebrcezvnbe jövő 
vonat tegnap hajnalban l jíetiértó 
mellett elgázolt egy úri as oltözotii 
embert. A holttestet beszállították 
N ,yi reg,v liazara, a hol kitűnt, 
hogy az illető Neumann, turke- 
vei ügynök, a ki előbb niegmér- 
gezte magát és már halotf volt, 
mikor testén a vonat kerekei át­
mentek.

* Magyar név. Idei isler Vilmos 
debreczeni lakos és kiskorú László. Ki- 
zsébot s Margit nevű gyermekei bel üti v- 
miniszteri engedélyijei Hhvus-va, Grú'sz 
Vilmos debreczeni lakos pedig ohu-á-ní 
ínagyarositot.ták néviiket.

* Elfogott sikkasztó. Megemlí­
tettük a napokban, hogy Kéki Sándor 
l -sapó-utezai lakos hetese, Kiss Xsiginond 
százhárom korona elsikkasztása uhín 
megszökött. A szökevényt első útja a szülő- ’ 
városába, Tiszafüredre vitte. Sejtette ezt
a rendőrség is, mert a feljelentés után I 
azonnal táviratban intézkedett elfogatása , 
iránt. Kiss Xsigmond még le sem ráz­
hatta magáról az ut, porát, a csendőrök ; 
már is érte jöttek es erős fedezet mellett : 
Debreezenbo szállították. A tolvaj ugyan : 
mt'uKörűit, de az elsikkasztott pénz ; 
örökre eltűnt. i

* Szabók értekezlete. A szabók ■ 
szervezett szakcsoportja tegnap délután i 
értekezletet tartott a Korona-vendéglő 
nagytermében. Az értekezlet konstatálta, 
hogy a szabó ipar ma alig képes érvé- i 
nyesülni, nemcsak az általános gazdasági ! 
pangás miatt, hanem azért is, mert a tör- j 
vény alig védi az ő érdekeiket, Majd 
helyzetük javításának eszközeiről és iné- ' 
dúsításairól tanácskoztak.

* Csendőrségi hírek. Kalmár ,Já- I 
nos ogyeki lakos, csupa kedvtelésből | 
összeverte Herbák Erzsiké!. Horbák Má- í 
hvás 10 éves leányát. — Csuka Xsigmond : 
sámsoni gazdától .Jóvér Sámuel és Kovács j 
-hih'ánria tizennégy libát, loptak.

Énekszámai szépen sikerültek és köny- 
nyodseggel tá.nezoh. Meg is ismételtette 

I * kl>z<mseg. Aldm* Juliska minden éiiek- 
; ■ firmát zajos tapssal honorálta a közön- 
i se-' Aí: .'doadas sikeréiben osztozkodtak 

meg: .szilagyi. Sebestyén és Mezey.

törvénykezés.
§ Ctondnokságok. A debreczeni 

tői \ ént szék 1 toró (labor IS éves Hajdú­
szoboszlói lakost, nagykorúságától kez­
dődő batálylyal, a nyíregyházi tör­
vényszék Kocsis Mihályt elmebetegség 
miatt gondnokság alá helyezte.

Örömest ! — szólt Milburn 
hát az Evelyn-család ngészsc-góre 1 

Mindem'k kiürítő poharát.
(Folyt. köv.)

§ Heti bűnügyi főtárgyalások.
A debreczeni kir. törvényszék e Ind 
tol j amán a következő ügyekben tart 
hüinigyi l'ötárgyalást: Február hó 10-én, 
kedden Bányai József s társa ellen’ 
ha ni is vád büntette, Karap Bálint s társa 
ellen súlyos testisértés büntette miatt, 
f ebruár hú I I-un, szerdán : Xseige Iin— 
rene s társa ellen lopás büntette, Szat­
mári József ellen emberölés vétsége 
"hűlt. február hó lií-éu, csütörtökön: 
Kovács András s társa ellen lopás bűn - 
let!" miatt, Február fió Fi án, pénteken: 
farkas György ellen csaiéirdbiikás Inin- 

1 üde, \ alga Juliánná ellen lopás bün­
tette miatt.

CSARNOK.
A tűzjn-úba.

* Színházi és báli legyezők Crosp, 
de Cliino Chiíí'on Mouslin, IJberti gáz- 
szaiag minden színben legolcsóbban be­
szerezhetők Bariba Kálmán üzletében.

Louie harmadszor került szilire 
h’gnap este. Az előadás iránt lanyhább 
érdeklődést tanúsított a közönség, jól le- 

tabui most folyt le a legnagyobb si- 
inasággal s gyorsabb tempóban a bohózat. 

nli no! Aranka, Krómon, Iyntnky és 
doostyóti Géza vívták ki a legnagyobb 

mérvben a közönség elismerését.
A kis szökevény előadására leg- 

':lP délután zsúfolásig megtelt, a színház. 
Az előadás gördülékeny, mind végig él- 
,V(j?hető volt s a közönség kitűnő hangi i- 
'itban ontotta az elismerés tapsait, fibbői 

oroszlánrész Felhő Rózsinak, szintár- j 
■’illatunk bájos szubrettjének jutott. Ki- j 
unó jókedvvel s pezsgő humorral j át - j 

szotta, szerepét Kréméi* Jenő. Rendkívül 
adszett. Krémemé, aki a szobaleány'szo- 
Ief(d szeretetreméltósággal ruházta fel.

— Kegen y.
I Folytatás.,

Milburn ajkába barapotl, mintha e 
: nyilatkozat nem lett volna tetszésére, de 

csakhamar közönyös arozot öltve, vissza- 
: lilt helyére, a doktor mellé.

Nemi megbízássa! láttam el ba- 
i látómat, szólt Milburn. Fz ember szánan- 
I dóau szegény s Így legjobbnak láttam 

előre kifizetni
A föl tálalt étkekhez meglehetősen 

i hozzá láttak, Milburn nagyon elemében 
; volt s Reginald nein győzte eléggé bá- 
! múlni ennek sokoldalú ismereteit legin- 
I kábít meglepte dl azonban MUhumnak 
: az orvosi tudomáii) ban való alapos isme- 
j rote, mely bármely orvosnak becsületére 
! vált volna

Esteiizés után Milburn ogx üveg 
i burgundit, valódi Clos-\’onge-ot kért,

fiz a boroknak királya. ! szólt,
I mialatt a poharakul megtöltő. Vajon ki 
■ inék akkor portot vagy sherryt, ha c 
■' nemes bort élvezheti.
I E bor valóban kitűnő volt és Mil- 
I burn gondoskodott a felöl, hogy u dok- 
j tor pohara soha se maradjon üresen, fis 
i ez csakhamar ama kedélyes állapotban 
. volt, mint az a legtöbb embernél a jő 
' bor előidézni szokta. Az egész világgal 
I kezdett kibékülni s e pillanatban még 

társa valódi jeli miéről is kezdett meg­
feledkezni.

-Jöjjön doktor - szól Milburn - e 
telt pohárt oly lény egészségére akarom 
üríteni, kiért ön is kocziutaui fog. 1*1 po­
pár Evelyn Edith kisasszony egészségének 
legyen szentelve I szólt ünnepélyesen, 
átható tekintetet vetve Reginaidra.

Örömmel iszom e fiatal hölgy 
egészségébe ! válaszolt a doktor nyu ­
godtan, miután <• pillanatban eszébe ju­
tott, mit ért ez az „egészség alatt. Azon­
ban folytató én úgy hiszem, hogy 
e tossz,than !honolt, és Klárát is befog­
lalhatnánk

A Józsefstadti kő koporsó
BaMánczon a hazáért.
Irta: BARKAS E M ti 1).

— Folytatás. —
A foglyok örömtől sugárzó arczezal 

hajtották meg magukat előtte.
- No hiszen tudják, uraim, 

motyogott a vén katona, -— az igazat 
megvallva, én nem is találok ebben 

! semmi veszedelmet. Mi a manót is csi­
náljanak egész nap, talán a körmüket 
piszkálják! Ez felette unalmas dolog.

Úgy vau ezredes ur, felelte 
Beregszászi, mélyen meghajtva magái.

íbúiéin annyit mondhatok, hogy 
I (;Z(A 11 prókátorok (auditomk) valóságTjs 

faj an k ók, nyakra-főre adják ki a holmi- 
aabbnál-bolondíibb Y orstthjnftokitt ^ no- 
kiink meg kell tartani, ha belé is puk­
kanunk mérgünkben ! Ili* i u e p* ha rajtam 
állna, en íogság helyett, pénzbírságra 
ítélném önöket s mind haza ketgetnem, 
mert, a pénzbírság a legérzékenyebb’ 
büntetés.

Ezzel aztán ki is masírozott a szo- 
bából s a bárom fogoly jót, nevetve a 
markába, nyugodtan folytatta a félbema­
radt játszmát . . .

Nemsokára azonban külön válasz­
tották őket s Deák Farkasra ezentúl kü- 
F’nős szigorral ügyelte tett a badbiró

Minden szórakozástól megfosztotta.
I okjait, a melyekkel nemi kis szórako­
zást szerezhetett magának, irgalmatlanul 
agyon tapostatta.

_ Ekkor az ifjú az udvaron tett sétái 
alkalmával borsó nagyságú kavicsokat 

I sze leU össze s ezekből börtöne magányá- 
ban mindenféle figurákat rakott össze.

Egy rosszleik ii katona e miatt is 
följelentette, mire a hadbíró magához hi­
vatta és összeg,izemberezte, hogy a bor­
tön szabályok at kijátsza és mulatságokat 
szerez magának. A kavicsokat azonnal 
elkubuztatta és azzal fenyegette, hogyha 
még egyszer vél a, szabályok ellen, akkor 
sötét zárkába osukatja es vasra vereti.

Ekkor kapta magát Deák és apró 
lyukakat lurt az ablakok előtti deszkába 
es rájuk illesztve a szemét, kiláthatott az 
utezára, nézheti.# a járókelőket, a szép 
lenszőke hajú szász leányukat.

Vasár- es ünnepnapokon kiváltképmi 
sokan jártak arra s nemcsak ő, de vala­
mennyi utczai czellaban levő fogolv ke­
resztüli űrt a az ablakellenző deszkákat 
hogy láthassa a szabad embereket.

De ezen is majd rajta vesztettek. 
Két gonoszmnju vén asszony t’*szrovetto 
a villogó szemeket s az őrtanyára futva 
besúgták a dolgot az őrparanestiokmik’

(Folyt, köv.)

SZINLAP.
Ma, hétfőn február 9 ón :

A bányamester.
Operette 3 fotv.

Holnap, kedden, február hó 10 ón, bérlet 
113-ik szám ,11“

K&p-itáay ki*&se7ooy.
Operette 3 felvonáabau
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V rágni sonka, bécsi virstli ili uradalmi tea vaj 
naponta friss órkezós, kapható ifj. Czeglédy Jó­
zsef üzletében.

HlesfC' ■ tlfi zi 2'. szil mit háznál egy utczai lakás 
istáié) és kocsiszínnel együtt kiadó, ugyanott 
udvari lakás is van kiad'),

A Ha1\ail utczai kertben közvetlen a fii bej itat 
mellett levő részben gyümölcsfákkal beültetett 
HOD ill I riiietü puszta föld elad , értekezhetni 
Tikos József tulajdonossal.

<)i‘vemlrfes dolog, hogy a közönség felvilágoso- 
dottsága mellett csak jó áru érvényesülhet. Erre 
támaszkodva, mint tősgyökeres magyar gyáros 
ajánlom a legújabb módszer szerint, mo ern 
berendezésű gyáramban készült kitűnő páfinai 
ibolya '7,;i]i|i;nni!niil, mely a frissen szedett 
ibolya gyöngéd, kedves illatáv vl bír, a bort 
finomítja és üdíti. -Rendkívül szelíd hatásánál 
fogva a legérzékenyebb itrezhöruek is nagy 
sikerrel használják. Minden külföldi szappant 
háttérbe szőrit. 1 drb HO filler, :i drb 2 korona 
20 fillér. Készítője: Kziibó üéla gyógyszerész, 
pipore-szappangyáros Miskolczon. Raktár k Rob- 
reezonben : Tóth Béla gyógyszertáráimn, .Szem- 
Királyi Tivadar, Káhíai Lipót, Benyit* Emil és 
Kontsek Oéza üzletében.

Homokkert II járás ) ii. .-zűmif ház öimi né^ : 
szögöl területtel, előnyös föltételek mellett eladó

Irodahelyiségnek alkalmas 2 és 1 szobás lakás 
Piaez utcza (ifi. sz. alatt kiadó. Május l-re.

I(ilgyta szőlőkaró kapható míg a ké-zlet tart 
Hegedűs KmII tűzifa raktárában nagyban*és i 
kicsinyben Miklós-uieza 7. sz.

Intelligens fiatal emberek Ízletes ebéd koszt.ot
__kaphatnak, Szén-hunyí-ul.rza 12. s ám alatt.

Egy rőfös ás rövidáru üzletbe périztárnoknó keres- I
‘W1 ,a nj'llU l l<u-t'1,!Z,''sl|en teljes járt ssággal j 

bír. Krt#‘kezlicti)i a kiadóhivatalban.

Boros Testvéreknél ívat?< 1
s: elmék, selyme*, téli kendők és reieaek * 
versenyben létoxo legolcsóbb áí*akb&T
Maradékok féíám.ts. i

6

a 1 égj obi) és leg­
olcsóbb valódi Hnie- 
rikai önbororv áló 

készülék. Kényelmes kezelés, könnyű, 
kellemo-i és biztos bor or válás, 
a legújabb autó - 
matikut. Jel 
minden más íia bő­
ről váló ké-ziiíckhez is alkalmas 

Kapható eredeti gyári árak mellett

wwMíiwm.

A &mon idéfim aonrkniek

1908 február 9

-5 GRIFFON

MARTON GYULA cégnél
1)1. KHECZKN.

peszá és épittdők

g y
a szebbnél szebb

^etsse, toll* és ceipi$ e

báli kelmék.
Sima és Broeat selymek,
F ránézi a batisztok, 
Csipkediszek és hímzések, 
Anjourés hímzett Batisziok. 
Báli virágok,
Legyezők,
Selyem és Phantasie salok,

Bosznay J. és Társa
nöi-divat áruházában 

Debreczrn, Kossuth-uteza 5. sz.

❖

•ói cziikor
kiajeiér. Kapható: Rónay csakráxdába ír 
Jéna ée Jéna urak ötletében.

Katonakeztyük tisztításét!! 4>
egyŰ,tt párJát 8 krÄrt> glase-keztyük 1 A 

tiesth.isát jutányos árért Tálalom. Péterfia- 
etcsa 37.

figyelmébe ! =s=== ~—
Van szerencsém a tekintetes 

építész és építőmesterek, valamint 
a nagyérdemű közönség becses 
figyelmét felhívni és értesíteni, 
hogy 10 óv óta fonál ló, hét év 
óta pedig gőzerőre rendezett asz­
talos műhelyemet újabb, nagyobb 
munkaerőt biró gépekkel pótoltam, 
mely által azon helyzetben vagyok, 
hogy nagyob építkezéseknél szük­
séges munkálatokat is elfogadha­
tok, elvállalok ezenkívül portál 
építésekét, bolti-, kávéházi beren­
dezéseket, a legjutányosabb árak 
mellett.

A n. é. közönség becses párt­
fogását továbbra is kérve, vagyok 

kiváló tisztelettel

4 KALÁSZY KÁLMÁN
asztalosmester,

Kaszia-utcaa 6-ík. SK&m.

4r
4r

#

❖
4r
4r

Ne vásároljanak csekély értékű
gyakran hamisított rumot. Eszenciák ártalma­

sak az egészségre.
Sattle Axe Jamaika ram el van ismerve, mint

The Neetár of Jamaica.
Minden üveg megtöltése a ezég személyei 

ellenőrzése mellett lesz eszközölve.
A. A. Baker & Co London E. C.

Európában és r. vi­
lágon a z összseknl- 
tur államokban a tör­

vény védi.
Debrcczenben kapható: Csanak József, Gerébj 
Fülöp Utódai, Kontsek Géza és Komlésty 

l.ajos urak üzletében.
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